

元宵灯会



海曙外国语学校306班小记者
杨天琪(证号02531)
指导老师 舒丽华

元宵快乐



中原小学201班小记者
戚子洋(证号02025)

迎春



江东实验小学樱花校区101班
小记者 钟甲(证号16914)

冬天的故事

下雪啦

江东第二实验小学西102班
小记者 俞彦恺(证号15019)

下雪啦!刚开始,一片一片的雪花是和小雨点一起从天上掉落下来的,不仔细看,还分不清是雨还是雪呢。

吃完饭,我发现外面的雪下得可大了。这回许许多多的雪花飘落下来,数也数不清,看得我都有点头晕了。我开心地打开玻璃门,迫不及待地伸手和小雪花玩一玩。咦,手心的雪花到哪里去啦?哈哈,原来小雪花被我热情的小手融化了,变成了小水珠,凉飕飕的。

一会儿,院子里的草坪上变成了白茫茫的一片。我开心地在草坪上踩着雪,和小雪花们一起跳着舞。

指导老师 陈吉维

可爱的“雪宝”

戎徐小学203班小记者 邱琦涵(证号02935)

昨天,下起了马年的第一场雪,喜欢雪的我开心极了!

早晨,我拉开窗帘,哇!树上披着银装,地上铺着雪毯,到处一片洁白。我迫不及待地叫外婆下去堆雪人。我用手捧来一团团的雪把它们运送到石凳上,我的小手立刻就冻僵了,好冷呀!我突然想起外婆家有玩沙的工具,就急忙去拿铲子和水桶。我和外婆用铲子装了满满的一桶雪,把它倒过来放在石凳上,这就成了雪人的身体,外婆又揉了一个圆形的雪球放在身体的上面,就成了雪人的脑袋。我从边上捡了两粒石子来做它的眼睛,找了两根树枝做它的手臂。外婆又用雪捏了它的鼻子和耳朵。最后给雪人的胸前戴上了一朵鲜艳的大红花。

呀!这个雪人真像电影《冰雪奇缘》中的“雪宝”呀!

指导老师 张红晖

春雪

黄鹂小学402班小记者 朱炫吉(证号16140)

正月初十早上,我推开窗,看见小朵小朵的雪花,柳絮般地飘扬着,我高兴地大声喊道:“下雪啦!下雪啦!”

第二天早晨,我拉开窗帘,哇!窗外变成了粉妆玉砌的世界。原来雪花姑娘趁人们熟睡时,悄无声息地为大地铺上了一条雪白的地毯;为树木披上了一件薄衣;为房屋刷了一层厚厚的白漆;她还用白布蒙上了汽车的眼睛,好像在和我们捉迷藏呢!

指导老师 朱微波

寒冷的冬天

江北中城小学201班小记者 沈奕彤(证号32074)

早上,我起床发现我家的玻璃上竟然有一层薄薄的霜,我想这应该是冬爷爷给玻璃穿上的一层纱衣吧!

我和弟弟惊喜地用手指在上面比画了起来。我先画了一朵开放的花朵,弟弟在我的花旁边画上小草和飘浮的白云,一幅天然的风景画展现在我们眼前,太奇妙啦!

我们又走到外面,哇,好冷呀!外面水缸里的水也结了一层冰,一摞它就吱吱地响。妈妈送我上学的时候,我把小脑袋缩进衣服里,可是一路上可恶的北风还是吹到了我的脸,钻进了我的脖子,冷得我直打哆嗦。我的小手虽然戴着手套,但还是被冻得活像两个红红的萝卜。

在这个寒冷的冬天里,我特别希望每一天都有一个红红的大太阳,这样每一个人都可以过一个暖暖的冬天。

指导老师 杨红

冰雪嘉年华

宁波艺术实验学校101班小记者 忻仪(证号25773)

今天,我和妈妈去柯桥冰雪嘉年华玩。

啊,多么美丽的冰世界!这里有冰墙也有冰房,有冰桥也有冰船,有冰古筝也有冰酒瓶,还有很多很多冰雕的动漫人物,比如熊大、奥特曼、蓝精灵等。我开心得像只小燕子,登上冰山,划过冰船,开过冰车子,玩过冰陀螺,还钻过冰迷宫。最令人称奇的是魔幻城堡,它一会儿变成红色,一会儿变成蓝色,一会儿变成白色,一会儿变成绿色,我就像在仙境里。

不知不觉,一个小时过去了,妈妈说我要变成冰仙子了,我才依依不舍地离开。

指导老师 周琦娜

五彩生活

快乐运动你我他

镇明中心小学303班小记者 朱玥(证号02665)

运动中的我们是快乐的。蹦蹦跳跳,追追跑跑,每一项都是其乐无穷的。

瞧,那边是跳绳的。苏畅飞快地跳着,灵敏得像一只小巧玲珑的小燕子。绳子在她的挥动下快极了,简直没了踪影。她跳啊跳啊,好像真的要飞起来似的,我看得目瞪口呆。弹指之间,苏畅竟然跳了200下,真快啊,得了全班第一名。

看,那边是运球的。王诗玥飞快地运球跑着,球像粘在手心中,不一会儿,就跑过了所有人。她双手抱着球,递给了我。而我呢?慢悠悠的像一只乌龟,旁边的人都喊着:“朱玥加油!朱玥加油!”我心里紧张极了,球也不听使唤了,一会儿往左,一会儿向右。我尽力绕过了黄色标识物,交给了陆萱,这才松了一口气。

开始跑步了。体育老师一声令下,我飞快地跑了起来。陆萱排在我后面,但跑得比我快,不一会儿就超越了我。我气喘吁吁地跑着,而陆萱已经跑完了。我自言自语地说:“下次我一定要比陆萱快。”说完,我们都高兴地笑了。

每一个运动的身影都充满活力,每一张流着汗水的小脸都带着快乐!我们的校园每一天都吹响着运动进行曲!指导老师 毛亚红

合作的力量

惠贞书院402班小记者 华欣烨(证号22308)

一节美术课,让我和徐徐真正感受到了合作的力量。

柴老师说:“你们要用带来的材料做一样物品,可以几个人一起合作,开始吧!”老师话音刚落,大家就已经分好了组。我跟徐徐一起,我们俩准备做一辆自行车。我把带来的4个光盘、一盒扭扭棒全贡献出来了。我先用一根黑色扭扭棒把两个光盘固定起来。可是工作没我想的那么简单,光盘老是不听话地转来转去。徐徐一看,马上用手牢牢地抓住光盘,吁,总算装好了!可是又有一个问题来了,两个光盘站立不住啊!徐徐说:“要不我们再装两个轮子,贴在刚做好的另一边?”我表示赞成,这下终于立稳了。之后,徐徐抽出两根白色扭扭棒,把它们缠在一起,绕在两个轮胎中间的空隙上当座椅的架子。我又用扭扭棒盘了一个小圆环,由她扶着,我来把它按上去,漂亮的小椅子就做完了!现在就差车把手了。徐徐用一小段橙色扭扭棒扭了两个弯,就变成了车把手。一切车零件都安好了,大功告成!我和徐徐看着这作品,总觉得还少了啥。突然,我一拍脑门,说:“还缺后面的座椅!”我马上做了一把椅子,徐徐帮忙按上去,完成!

我和徐徐端详着两人合作完成的“自行车”,很满意。这时,柴老师看到我们的作品,情不自禁地竖起大拇指,夸我们说:“你们俩真聪明,能做出那么好看的自行车。”

我们很开心,也从中得到一个启示:如果我们一个人去做,根本做不出那么漂亮的自行车,所以,只有合作才能让事情做得更好!

精彩的百米大战

江东中心小学中山校区301班小记者 顾家添(证号03720)

“加油,加油!”学校的操场热闹极了,一年一度的运动会正在这里举行,大家都在等待一场精彩的百米大战。

瞧,运动员们个个精神饱满,像一群快乐的小羚羊,正在做热身运动。只听一声枪响,运动员们像下山的小老虎,拼命往前冲。我们这些啦啦队员,激动极了,使劲地喊“加油,加油!”我们班的邬为翔似乎也听到了,奋力向前冲去,一直保持领先。只见他的脚步越来越轻盈,如同一阵风越过了终点线。

冠军诞生了!同学们欢呼起来,欣喜若狂争着去祝贺邬为翔。看来我们离班级团体第一名又近了一步。

指导老师 王珏玲

做灯笼

孙文英小学401班小记者 毛欣雨(证号01807)

元宵节到了,我和爸爸一起准备做个心形的灯笼。

爸爸找来一些大小不同的竹片、胶水和铁丝。我先把最长的竹片弯曲成两个一模一样的爱心,然后用铁丝固定好,再用一些小竹片把两个爱心连在一起,这样,一个心形灯笼的骨架已经完成了。接下来就要给灯笼穿上“红色的外衣”了。我们在每根竹片上都涂上胶水,把大红的宣纸包裹在骨架上。为了使灯笼看上去更美观,我们还在灯笼上贴了花边、画了美丽的图案,在灯笼下面还挂上一个中国结。这样,一个漂亮的心形灯笼制作完成了。

我对爸爸说:“这么漂亮的灯笼应该找个地方挂起来才好。”于是,爸爸就用铁丝给灯笼做了个提手。我们把灯笼挂在客厅的门框上,这个漂亮的灯笼给客厅增添了许多节日的喜气。

指导老师 张赞

成长日记

又回田径队

海曙中心小学505班小记者 秦岭(证号00590)

又要去田径队训练了!

“上道,慢跑!”老师叫了起来。我们像还没睡饱的小猪,慢吞吞地移向跑道。“速度快一点,不然罚跑五圈!”一听见此话,我一下子跑了起来,嘴巴不停地埋怨:“才休息几天又要参加训练,苦日子又到了!”“一!二!三!”我们齐头并进。“加油!不要停下来,跑!”此时我的额头上布满了密密的汗珠,整个脸红得如熟透的大苹果。终于跑完了五圈,我好不容易闯过了第一关。

“四圈变速跑,开始!”一个声音又从耳畔响起,我们无可奈何地在“魔鬼”的强迫之下,重新被押上了跑道。“冲啊!”大家如一群疯牛般冲了出去,我也不甘示弱,腿一蹬,手臂一摆,追了上去。“冲!冲!冲!”一下子三圈就跑好了,此时我开始感到呼吸急促,口里干得快要冒烟,双腿像是绑上了厚重的沙袋。“不行!一定要坚持住!”我坚定地对自己说。我大口地呼吸,用力地摆臂,眼睛紧紧地盯着终点。“哈!”我的力量仿佛神奇地从千里迢迢飞回来了,我咬牙拼命冲过终点,长吁了一口气。回头一看,队友们一个个涨着红彤彤的小脸,喘着粗气,艰难地向终点跑来……

当然,训练是艰苦的,进步是显著的!我在海曙区田径运动会上取得了第三名的好成绩。当我捧起奖状,我想:要不是我们在老师的指点下掌握技能,要不是坚持不懈地训练,哪里有我这么强壮的身体?哪里能有今天优异的成绩?

爸妈出差的日子

江东第二实验小学西201班小记者 陈旭洋(证号25487)

这个星期,爸爸妈妈都出差了。平常放学回家,功课都是妈妈在旁边辅导的,现在他们都不在家,功课该怎么完成呢?我为这事犯起了愁。

虽然担心,但我放学回家后,还是像往常一样做起了功课。做着做着,我碰到了一个听写作业,这个平常都要两个人完成,现在该怎么办呀?突然,我看到了正在看报纸的外公,就找他过来帮忙。外公念我写,就这样我把这个作业也做完了。我又看见一些成语作业,要上班级主页去看,我就打电话给妈妈,妈妈让人把成语发到QQ上,我从QQ上抄下来。

就这样,我顺利地完成了所有的作业。我以后一定要做到爸爸妈妈在与不在都一样。

指导老师 王娇娇

储钱罐

栎木小学103班小记者 关泽君(证号14514)

爷爷退休了,从他的办公室搬回来一大袋书。我发现口袋里还有一个铁盒子,就问爸爸:“这是什么呀?”爸爸说:“爷爷的储钱罐。”我很好奇,打开一看,哇!是许许多多的硬币,听爷爷说大约有2000多元。我问爷爷:“为什么会有这么多硬币?”爷爷说:“我把平时找来的零钱放入铁盒里面,日子一长就多了。”爷爷还告诉我,别小看这些钱,用处多着呢,可补贴家用,给你买玩具、文具,最重要还可以帮助别人。哦,原来储钱罐还有这么多用处,于是我叫爸爸也给我买了一个小储蓄罐。我平时也把零钱放进去,等要用了再拿出来。

指导老师 梅燕

数学,你真有趣

国家高新区实验学校103班小记者 胡睿轩(证号32981)

我很喜欢数学课。课堂上,我认识了许多数字宝宝,理解了上下、左右、前后的位置,掌握了正确书写数字的方法。我还尝试自己读题、动手写作业,获得了许多五角星。朱老师告诉我们,做题时,一定要先仔细阅读题,再认真做题,才能把数学学得又棒又准确。

在家里,我经常和爸爸一起玩扑克牌的斗牛游戏,在游戏中学习口算,常常玩得不亦乐乎。我还善于拼七巧板,用不同的形状拼了“机器人”、“火箭”、“恐龙”、“蝴蝶”和“凉亭”等图案。这不仅锻炼了我的想象力,还丰富了我的思维。

课堂上我认认真真学数学,游戏中我开开心心玩数学。我想大声地说:“数学,你真有趣!”

指导老师 朱静

勇夺第一

江东曙光小学202班小记者 王晗屹(证号04069)

那天,全校组织了运动会。走在去体育馆的路上,我有点儿紧张,因为我要参加50米短跑比赛。一年级时,我们班的跑步比赛只得了最后一名,今年我必须跑第一,为我们班争光,这也是我一直以来的梦想。

到了体育馆,我马上去起跑线等候。随着一声响亮的哨声响起,我毫不犹豫地跑了起来,把全身的力量都聚集在自己的脚上,像离弦的箭一样。顿时我感到谁也没我跑得快,只觉得风在耳边呼呼作响。我第一个冲过了终点!

我终于得到了第一名,实现了我一直以来的梦想。

指导老师 王敏霞